

---

## **В Уссурийске заместитель руководителя следственного управления провёл личный приём граждан**

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Алексей Кузьмичев провёл личный приём граждан в городе Уссурийск.

На приеме принято шесть граждан. Люди обратились к заместителю руководителя с разными вопросами. Это были вопросы о процессуальной деятельности территориальных следственных органов, а также и не относящиеся к прямой компетенции следственных органов, но которые не остались без внимания Алексея Кузьмичева. Помимо этого, был вопрос по поводу трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

Выслушав граждан, Алексей Кузьмичев дал конкретные указания по рассматриваемым на приеме уголовным делам и процессуальным проверкам, а также разъяснил порядок прохождения службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1583447>